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163 Unidad 15
L9 ¥ A Palabra y Frase
L2 Palabra
CH Hmsb elevar para la préxima casilla
LW pequeno
Sl ok texto, libro escolar
LAEW Pregunta / problema
Ly )HAT S asumir el reto/ tratar de resolver
~NA lado
O S longitud
Sl AV cuadrado
E o)) vuelta completa / perimetro
Sy A Frase

(NN DH L NITTA

Multiplicaciones en las que se eleva parte
del resultado a la siguiente casilla.

Lwx( nEET,

Escribamos con letra pequena.

Ero0NnL D B AFEWIC
HbroHALTLZEL £,

Vamos a resolver los problemas del
libro escolar.

12D NAD NI 1 5Eemd
NI TV H ) F T,

Hay un cuadrado en el que cada lado tiene
15 centimetros.

ThHHYD NS IE L AemTT H,

(,Cuantos centimetros son el perimetro
en total?

103




15

(D ENYDHE L INTIA

@A) X (AAE) OWMITETHOMTHRDY L2330 0b 5FHHEO

BAST 1N\<5

12 182AD X7 4—% 32 NHunE L7~
FWE AL WS ) T,

o] gt |t |t B

2@ \ _/
—~

3 |

O>AT Do>THFLLD,

D V>ZADNELETHEEL LI,

® 3X1D Z/1-2%

@ 3X8D Z21rz224%

\4
w
N

«— MNEFTL xr I,

222 bnWx hET T,

@ 3v2% LLLET, 2D 2% 22120 FET,

© FWEAIE WS R) T,

104




@A) X (AAE) OWMITETHOMTHRDY LY 0bHD5EO

TAST N5

15 Q7 Z2AD R—)LXr% 3I1TAL H\F L 7~
FWEAIE W B W) A,

1 W AN

2@ \ _/

O> AT Do>THFLLD,

D P>ZADNELETHEEL LI,

—@3XTDZEZ21%AFEL s,

TE, 210213 bVWI( NEFTT,

T TE Ty

 CE 27078 BuX( hEET
@b\ w7 2% ~LEL k9,

S ZD 2 222 El e,

® FZnEAIF WD) ET A,

105




Q) X (L8 OBITHTHOMTERY 250 0o s RS

3
U2TAT BNSALTHELLD
® 14 X7 ® 13x%X5 3 2 4%4
4@ 35 X3 ® 25X 4 ® 64%3
@ > ®
1 4 M 2 4
X '/ % 5 y 4
— — -
@ ® ®
X % "

- D E@ff\‘\f;\“ («37«3‘0‘

Xr 9Ly AW By oA LTLTL &9,

106



B LLAh O SCEERE

12D NAD LRI 1 5emdD NI )TV HY)E T,

ZOHEVE IO TN LRSI IE WA om TL &) D,

VRN s B BV

D1 oD AL A cmTTH,

cm

@ ~NAlE W2 B FTF D,

4.

@NUIFTATELYND NS E T L & I,

X

| > ~A D Hohix ~AD I

@ ETHN)D NI IL LA om TT D,

D> ZAT ITWIALEL &I,

107

S o fhsx

cm






